
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	10399
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Об’єктом	 планованої	 діяльності	 є	 встановлення	 ґрунтозмішувальної	 установки
MARINI	coldFALT	400	та	асфальтозмішувальної	установки	ДС-1683	на	території	Бузької
сільської	 ради,	 що	 знаходиться	 за	 адресою:	 Миколаївська	 обл.,	 Вознесенський	 р-н,
Бузька	 сільська	рада,	 вул.	Станційна,	 1-а	 та	 їх	 подальша	експлуатація.	Продуктивність
ґрунтозмішувальної	установки	MARINI	coldFALT	400:	min	–	100	т/год	 ,	max	 -	400	т/год,
продуктивність	 асфальтозмішувальної	 установки	 ДС-1683	 –	 130	 т/год	 (при	 вологості
сировини	 5%),	 160	 т/год	 (при	 вологості	 -	 3%).	Дане	 виробництво	 обладнане	 системою
автоматичного	 управління,	 контролюється	 дистанційно.	 Технологія	 приготування
цементно-грунтової	та	бітумо-ґрунтових	сумішуй	передбачає	зберігання	запасів	щебеню
різних	 фракції	 на	 відкритому	 складі	 та	 в	 агрегатах	 живлення,	 зберігання
порошкоподібних	 матеріалів	 (цемент)	 передбачається	 в	 бункері,	 зберігання	 води	 в
цистерні,	 зберігання	 бітумної	 емульсії	 в	 резервуарі.	 Відбуватиметься	 попереднє
дозування	 компонентів	 та	 здійснюватиметься	 герметична	 подача	 порошкоподібних
матеріалів	 в	 змішувач.	 Зі	 змішувача	 готова	 продукція	 по	 транспортеру	 подається	 в
бункер	 готової	 продукції,	 звідки	 вивантажується	 в	 автотранспорт.	 Технологія
приготування	асфальтобетонних	сумішей	передбачає	зберігання	щебеню	різних	фракцій



на	відкритих	складах.	Сушіння	щебеню	відбуватиметься	в	сушильному	барабані,	також
відбуватиметься	 підігрівання	 бітуму	 та	 дозування	 матеріалів	 і	 подача	 їх	 в
асфальтозмішувач,	 перемішування	 компонентів,	 вивантаження	 готової	 суміші	 в
автотранспорт	 або	 в	 бункер	 готової	 продукції.	 Зберігання	 бітуму,	 палива	 та	 масла
передбачено	в	резервуарах.	В	якості	палива	для	виробництва	теплоносія	в	сушильному
агрегаті	 і	 підігріву	 бітуму	 використовується	 дизельне	 паливо.	 Планована	 діяльність
здійснюватиметься	 на	 орендованій	 земельній	 ділянці	 площею	 1,56	 га,	 що	 є	 частиною
земельної	ділянки	з	кадастровим	номером:	4822080800:13:000:0115	площею	11,85	га,	що
знаходиться	 за	 адресою:	Миколаївська	 обл.,	 Вознесенський	 р-н,	 Бузька	 сільська	 рада,
вул.	Станційна,	1-а.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"РЕНТА	ЛІЗИНГ"	42635864

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 65009,	 Одеська	 обл.,	 місто	 Одеса,	 ВУЛИЦЯ	 ГЕНУЕЗЬКА,	 будинок	 1/2,
приміщення	4-1

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	 Центральний,	 16,	 м.	 Миколаїв,	 54029	ecolog@mk.gov.ua
ecolog.mk.oda@gmail.com	(0512)	46-04-27	Єфименко	Олександра	Валеріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	 Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 ОДА	 Закон
України	"Про	охорону	атмосферного	повітря"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової



1	Дата	та	час:	27.12.2024	14.30;
1	
Л і н к :	https://us04web.zoom.us/j/73728655206?
pwd=5wbwOyVUhJgmabB9KfWRq3crDB6eV6.1;

інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	 Центральний,	 16,	 м.	 Миколаїв,	 54029	ecolog@mk.gov.ua,
ecolog.mk.oda@gmail.com	(0512)	46-04-27	Єфименко	Олександра	Валеріївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	 Центральний,	 16,	 м.	 Миколаїв,	 54029	ecolog@mk.gov.ua,
ecolog.mk.oda@gmail.com	(0512)	46-04-27	Єфименко	Олександра	Валеріївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	376	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Адмінприміщення	Бузької	 сільської	 ради:	Миколаївська	 обл.,	Вознесенський	р-н.,	 с.
Бузьке,	 пл.	 Центральна,	 1	 -з	 6.12.2024р.	 ТОВ	 «Рента	 Лізинг»:	 Миколаївська	 обл.,
Вознесенський	р-н,	Бузька	сільська	рада,	вул.	Станційна,	1-а	-	з	6.12.2024р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


